

区慈善总会开展“惠济慈善村村行”救助活动

本报讯 4月27日上午,惠济区慈善总会联合刘寨街道办事处开展“惠济慈善村村行”公益活动,区民政局党组副书记、区慈善总会副会长陈东亮,刘寨街道办事处副主任申亚沛参加了活动。活动现场向刘寨街道60户贫困家庭发放米、油、被子等救助物资,惠济慈善艺术团通过歌曲、戏曲等形式,为观众带来了精彩的文艺演出。

“惠济慈善村村行”活动是由惠济区慈善总会主办的大型公益性活动,以“安老、抚孤、助学、济困”为宗旨,集慈善宣传、慈善募捐、慈善救助为一体,弘扬慈善文化、倡导助人为乐、鼓励无私奉献,救助辖区特困群众,发放慈善款物,送去一片爱心。目前“惠济慈善村村行”已累计进行108站,累计救助各类特困群众1313人,发放各类救助



物资55万余元。

2018年,区慈善总会在全区范围内联合各有关部门、各镇(街道),形成整体合力,包装推广20个慈善项目,广泛开展慈善精准救助工作。记者 简洋 文/图

古荥镇第三届人民代表大会第二次会议召开

本报讯 4月21日上午,古荥镇第三届人民代表大会第二次全体会议召开。大会应到代表39人,实到代表37人,符合法定人数。

镇人民政府代镇长刘庚健向大会做古荥镇《政府工作报告》,回顾了2017年工作,部署了2018年主要目标任务和工作措施。镇人大主席庄庆伟向大会做《人大主席团工作报告》。

大会书面审议了2017年财政预算执行情况和2018年财政预算(草案),举手表决通过了大会《关于议案和建议、批评、意见的征集审议办法》和《大会选举办法》。

会后,各个代表团对镇政府3个

工作报告进行审议、讨论,各代表团一致认为,镇政府工作报告重点突出、客观全面,2017年工作富有成效,2018年谋划紧贴实际、切实可行。讨论中,各代表团从不同方面对镇政府工作提出了建议,对镇长候选人建议名单进行了审议,并组织代表酝酿提名候选人。

大会全票通过选举刘庚健同志为古荥镇新一届人民政府镇长。

最后隆重表彰了2017年度优秀镇人大代表,镇党委书记梁俊军对全体代表积极参与全镇中心工作,履职尽责、献计献策,为全镇发展做出的重要贡献表示感谢。记者 简洋

团惠济区委党的创新理论万场宣讲进基层

本报讯 4月27日下午,共青团惠济区委委员会召开纪念“五四”运动九十九周年表彰大会暨“党的创新理论万场宣讲进基层”首场宣讲会,辖区各基层团组织负责人、部分团员和优秀青年志愿者代表100余人参加了会议。

首先,与会人员重温入团誓词,进一步增强了团员青年的责任感、荣誉感、使命感,凝心聚力听党话,不忘初心跟党走。其次,团区委书记张贝贝宣读了表彰决定,并进行颁奖,颁发了“先进基层团(工)委”“先进基层团支部”“模范团干部”“优秀共青团员”“优秀青年志愿者”和“新长征突击手”等6个奖项。最后,团区委书记做了题为《青春奋进新时代 大美惠济建新功》的报告,并进行

了“党的创新理论万场宣讲进基层 深入实施青年大学习行动”的首场宣讲。对辖区各基层团组织、团干部、广大团员和青年提出4点希望:一是要做解放思想、创新实践的先锋。希望青年朋友们发挥自身优势,行走在解放思想的最前列,争当创新实践的“急先锋”。二是要做刻苦学习、奋发有为的先锋。掌握与本职工作紧密相关的专业知识和技能本领,打牢人生成长进步的根基。三是要做服务群众、推动发展的先锋。要在深入基层、深入一线、深入群众的实践中克服自身不足,收获成长经验,提高干事能力。四是要做倡导新风、引领文明的先锋。

记者 简洋 通讯员 赵可欣 白玉苹

心肺复苏怎么做 应急救护志愿者资深老师手把手教你

本报讯 4月25日上午,区文明办、区红十字会、区教体局在七十九中体育馆举办应急救护学雷锋志愿服务培训班。来自惠济区各文明使者志愿服务站、各小学的80多名学雷锋志愿者参与此次培训。

本次培训邀请郑州红十字法律工作志愿服务队队长,应急救护讲师,红

十字水上义务救援队队员冯海河授课,主要内容围绕心肺复苏、止血、包扎创伤救护、常见急症、意外伤害急救处理等内容,并进行分组培训、现场教学。先理论、后实践,让参训人员切实掌握应急救护常规技能。

记者 简洋 通讯员 尤艺林 聂勤

最美好的季节 最崭新的 时代

只为遇见最好的你

2018 天健湖·郑州国际女子马拉松赛



赛事时间 2018年4月29日

赛事地点 郑州国家高新技术产业开发区

报名方式 请登录官方网站 <http://www.zzrun.cn> 报名



扫码报名